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Стислий опис навчальної 

дисципліни 

Предметом навчальної дисципліни «Забезпечення права 

на захист у кримінальному провадженні» є відповідні 

положення теорії кримінального процесу, норми 

кримінального процесуального права, слідча та судова 

практика щодо поняття, сутності та реалізації захисту, як 

основної кримінальної процесуальної функції, а також 

теоретичні положення та практичні аспекти забезпечення права 

на захист підозрюваного, обвинуваченого та інших учасників 

кримінального провадження.   

Метою викладання навчальної дисципліни «Забезпечення 

права на захист у кримінальному провадженні» є оволодіння 

здобувачами ступеня вищої освіти глибокими теоретичними 

знаннями щодо положень кримінального процесуального 

права, які регламентують право підозрюваного, 

обвинуваченого на захист, а також ознайомлення з порядком 

здійснення адвокатом (захисником) захисту прав 

підозрюваного та обвинуваченого, виправданого на різних 

стадіях кримінального провадження, здійснення огляду 

практики діяльності адвокатів у кримінальному судочинстві. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни 

«Забезпечення права на захист у кримінальному провадженні» 

є засвоєння теоретичних та правових основ функції захисту в 

кримінальному провадженні; визначення кола проблемних 

питань та шляхів їх вирішення щодо забезпечення права на 

захист у кримінальному провадженні; ознайомлення із 

особливостями діяльності адвоката (захисника) в окремих 

стадіях кримінального провадження;  оволодіння знаннями 

щодо порядку здійснення захисту прав підозрюваного 

(обвинуваченого) під час досудового розслідування та судового 

розгляду.  

Форми (методи) навчання Основними формами проведення занять з навчальної 

дисципліни «Забезпечення права на захист у кримінальному 

провадженні» є лекційні, семінарські заняття та самостійна 

робота. Після закінчення вивчення навчальної дисципліни 

складається залік. 

Методи навчання:  

Контекстне навчання – в умовах максимально наближених 



 
 

до реальних інтегруються різні види діяльності здобувача 

(навчальна, наукова та практична). 

Імітаційне навчання – використання ігрових та імітаційних 

форм навчання. 

Проблемне навчання – через поданий навчальний матеріал, 

що містить проблемні питання, стимулюється студент на 

здійснення самостійного пошуку знань. 

Словесні методи: 

Розповідь-пояснення використовується під час навчання 

студентів на протязі лекції. За метою виділяються такі види 

розповіді: розповідь-вступ, розповідь-повість, розповідь-

висновок. Ефективність зазначеного методу залежить головним 

чином від уміння викладача розповідати, дохідливості та 

доступності інформації, від поєднання його з іншими методами 

навчання. 

Бесіда – це діалог між викладачем та аспірантом/ад’юнктом, 

який дає можливість за допомогою цілеспрямованих і вміло 

сформульованих питань спрямувати їх на активізацію 

отриманих знань. Саме за допомогою бесіди викладач 

активізує діяльність аспірантів/ад’юнктів, ставлячи їм 

запитання для розмірковування, розв'язання проблемної 

ситуації. 

Лекція служить для пояснення теми; її типовими ознаками, є 

тривалість запису плану та рекомендованої літератури, 

уведення та характеристика нових понять, розкриття та 

деталізація матеріалу, завершальні висновки викладача, 

відповіді на запитання. Види лекцій, які використовуються під 

час викладання дисципліни: проблемна лекція, лекція із 

попередньо запланованими помилками, лекція – бесіда, лекція 

– диспут, лекція-візуалізація. 

Рольова гра – пояснення фабули (змісту та умов гри); 

підготовку дійових осіб для виконання своїх ролей; підготовку 

учнів-експертів, ведучого. 

Наочні методи: 

Ілюстрація – допоміжний метод при словесному методі, її 

значення полягає в яскравішому викладенні та показі власної 

думки.  

Демонстрація характеризується рухомістю засобу 

демонстрування, наприклад, демонстрація навчальних фільмів. 

Навчальна робота під керівництвом викладача – самостійна 

робота, до якої належать самостійні письмові роботи, 

контрольні роботи, підготовка та написання тестів, рефератів 

(доповідей), формування папки-накопичувача з анкетами та 

порівняльно-аналітичними таблицями, вирішення практичних 

завдань. 

Консультативна онлайн-допомога 

кафедри 

On-line: krimustiziy24@navs.edu.ua , пн-пт з 9:00 до 16:00 

Науково-педагогічні працівники, 

які забезпечують викладання 

навчальної дисципліни 
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